

中石油台州销售分公司“红色引擎”助推提质增效 让党旗飘扬在每一座加油站

本报记者葛星星 本报通讯员杨茜茜文 中石油台州销售分公司供图



【核心阅读】

万丈磅礴必有主峰，
龙象九章但攀一领。

中国石油浙江台州销售分公司党委坚持党建引领发展，充分发挥党组织“红色引擎”作用，促进党建工作与中心工作深度融合，压实责任推动经营，激活了企业发展内生动力，奋力打造提质增效升级版，展现中国石油高质量发展新作为。

筑牢堡垒聚合力

“你好，欢迎光临椒江洪家加油站……”一到中国石油椒江洪家加油站，工作人员热情的招呼扑面而来。

椒江洪家加油站是中石油“台州样板站”、优质服务加油站。亮眼成绩背后，除了其优越的地理位置外，党建引领发挥了重要作用。

王真福是椒江洪家加油站经理，也是中国石油浙江台州销售分公司第一党支部书记。去年，新冠疫情导致成品油市场受到冲击，成品油刚需一度停摆。挑战在前，第一党支部成立党员和站经理帮扶突击队。王真福带领全站员工对内“挖潜增效”，对外“抢抓机遇”，快速实现复工复产后销量指标全线飘红。

一个支部就是一座堡垒，一名党员就是一面旗帜。2019年初，中国石油浙江台州销售分公司结合已形成的3个片区，将原有的5个支部整合为3个，建立起“机关+车站”的支部格局。

台州销售分公司党委先后制定了《党建融入中心实施办法》和《党支部及支委量化考核办法》，明确了党建责任和组织生活的内容和要求，规范基层组织工作程序。

同时，增加了支部委员所在单位

业绩考核指标。支部委员齐抓共管，改变了重经营轻党建的局面，增强了管党治党的政治责任感和现实紧迫感。

“一周一赛”等系列活动相继开展，聚焦党员素质提升，教育党员树立持之以恒做到“严细实”工作精神，充分发挥了党员模范带头作用。

台州销售分公司党委还与台州市委党校开展共建，借助市委党校优质教育资源，加强学习型企业建设，打造人才的理论武装高地；公司第一党支部与路桥区新桥镇机关党委开展结对共建，第三党支部与台州日报社第六党支部开展结对共建，双方通过共建，建立学习借鉴平台，继续加强支部标准化建设，提高组织力和战斗力。

台州销售分公司党委是民建台州市直总支以党为师的合作共建单位。民建台州市直总支的三位行风监督员，就加强和改进中国石油台州销售分公司行风监督工作，提出了很多切实可行的意见及建议。双方还联合开展座谈交流、党史学习教育主题党日以及结对帮扶活动等，努力形成资源共享、共同发展的党建工作新格局。

学党史多办实事

全站配备不同品类加油机，可以满足高中低档不同车型的需求；便利店陈列商品丰富多样，涵盖米面油、包装饮料、日化洗护等……这样的场景，在中国石油台州各个加油站都能看到。

“中石油的服务很好。每次过来，工作人员都是笑眯眯的，很耐心有礼貌。”对市民王顺杰来说，来中石油加油，不仅因为离家近，更是因为服务好。

台州销售分公司把党史学习教育与当前重点工作有机融合，推动各项工作有力有序开展，让员工们更有凝聚力和奉献精神，用心服务客户。

中国石油浙江台州销售分公司

把开展党史学习教育作为党委理论学习中心组、“三会一课”学习的重点内容，坚持领导干部“示范学”、基层党组织“集体学”、全体党员“主动学”，全面掀起党史学习教育热潮。

公司内网开设“党史教育”专栏，定期推送党史故事，营造浓厚的党史学习教育氛围。各党支部通过党支部书记讲党课、“线上+线下”学习党员必读书目、党史微课等形式，推动党史学习教育深入基层一线。

围绕党史学习教育工作要求，台州销售分公司党委开展“我为群众办实事”活动。对内，将解决员工的“急难愁盼”和工作中的堵点痛点作为着力点——



黄岩二环南路加油站

根据员工健康管理工作要求举办健康知识讲座，积极联系医院为员工解决就医困难。

公司工会联系暑期班，解决职工子女假期看管难题问题，同时整合临近站点的员工宿舍，推进职工之家建设；针对梅雨季节的潮湿天气，为库站配备烘干设备，还在高温季节来临前，为温岭7座站配备应急水塔，应对经常性停水问题……

对外，则积极转变帮扶方式，激发全体党员干部干事创业激情。在各支部组织下，油站提供上门服务为客户办卡。针对存在的安全、形象、设备问题，开展现

场调研，统筹推进综合整治。

随着党史学习教育的深入开展，员工们“心里有党、眼里有活”的精神风貌蔚然成风。

“我虽然不是党员，但了解的党史知识不比党员少。”说起红色故事，椒江洪家加油站加油员董雪芬头头是道。她说，加油站布置了很多党史学习内容，常听、常看，自然就熟悉了。

平日里，董雪芬也都以党员的标准要求自己。入职5年，她提枪服务次数近23万余次，年均加油量约500吨，未发生一起顾客投诉情况。去年，她获得“浙江销售公司2020年度先进个人”荣誉称号。

提质增效添动能

8月13日中午，中国石油黄岩鉴湖加油站，货车司机刘峰在卡车之家洗了个澡，冲掉了昨晚熬夜装货的疲惫，把换洗的衣服晾晒在车头，惬意地启程前往杭州。

“我在这条线上跑货运，这个加油站经常来，干净卫生，服务也好。”刘峰笑说，货车司机都是以车为家，鉴湖加油站准备了淋浴房、洗衣机，24小时全免费，十分暖心。

在加油站还能免费洗澡，这实属少见！黄岩鉴湖加油站站经理谢金华告诉记者，这个加油站位于路院一级公路旁，距离黄岩高速入口仅6公里。平时，来加油的长途货车较多，不少司机都询问过洗澡事。

“问的人多了，我们就记在了心上，决定建一个卡车之家，方便往来的司机使用。”谢金华说，去年四月卡车之家投入使用，广受好评。服务上去了，油站销量也越来越好。

这是台州中国石油党员干部们带头提质增效的一个生动缩影。如今，在台州中国石油的各个岗位上，飘扬的党旗犹如“红色引擎”，引领大家迸发出奋进动力服务激情。

为提高服务质量，洪家加油站增加了“代管”模式，为客户提供车用尿素、复合机、润滑油等汽车用品代储服务。客户加油时，只需报上序号就能享受

加油站“定制”一条龙服务。

加油站工作人员真诚服务，始终把客户当朋友。一次，中国石油一名工作人员发现一位客户在朋友圈中寻求口罩等防疫物资，他第一时间通过加油站名义帮助客户解决了难题。暖心服务赢得客户信任。

今年上半年，台州销售分公司与社会各界第三方达成合作，实现资源共享，为客户提供更多差异化服务。

近期，台州销售分公司还积极承担社会责任，联合市红十字会，开展“爱心加油”公益活动，为参与“浙江省无偿献血荣誉证书”的志愿者、捐献造血干细胞和无偿献血小板志愿者提供加油优惠。

当前正值暑期人员流动旺季，疫情防控形势严峻，台州销售分公司第一时间下发通知，联动各加油站齐心协力、慎终如始抓好疫情防控，动态化汇总防疫信息，扎实做好常态化疫情防控工作。

党旗高高飘扬在火热的销售经营一线，飘扬在疫情防控的最前方，更飘扬在共同富裕的最前沿。中国石油浙江台州销售分公司牢牢抓住改革发展机遇，进一步振奋精神、凝聚力量，以勇于创新、敢想善为的勇气和劲头，激活提质增效“红色引擎”，以党的建设高质量推动公司发展高质量。



卡车之家



党团员帮扶



党校共建



民建联合活动



党史学习教育



真诚为您服务



疫情期间保障油品供应



机关社区办卡



爱心公益服务